



## MASTER 4.0 3. NEWSLETTER

### Održan treći transnacionalni online sastanak partnera

Treći transnacionalni projektni sastanak trebao se održati u Zagrebu, Republika Hrvatska, ali se zbog i dalje postojećih okolnosti pandemije koronavirusa održao online **28. i 29.6.2021.** Partneri su predstavili svoj rad na izradi ispitnih pitanja i programa, te je predstavljena online platforma u završnoj fazi. Drugi dan je održana planirana edukacija za korištenje online platforme za stručnjake iz partnerskih država

### Održane online edukacije za korištenje online platforme za provedbu majstorskih ispita

U sklopu trećeg transnacionalnog projektnog sastanka partnera održana je i online edukacija za korištenje online platforme za provedbu majstorskih ispita. Online edukacija održala se 29. lipnja 2021. godine, a bila je namijenjena stručnjacima iz partnerskih država kako bi se upoznali sa radom na platformi i provedbom majstorskih ispita putem platforme.

### Izrada programa i pitanja za majstorske ispite u partnerskim državama

Na temelju izrađenog metodološkog okvira, partneri iz Hrvatske, Slovenije, Sjeverne Makedonije i Crne Gore izrađuju nova ispitnih pitanja za majstorske ispite. U svim partnerskim državama unaprjeđuju se ispitna pitanja za opće dijelove ispita, na čemu partneri surađuju te izmjenjuju iskustva. Partneri su također pri kraju sa izradom pitanja za stručno-teorijske dijelove majstorskog ispita. Obrtno-podjetnička zbornica Slovenije unaprjeđuje stručno-teorijske dijelove majstorskog ispita za zvanja *tesar*, *zidar* i *elektroinstalater*, dok partneri iz Sjeverne Makedonije- Zanatska komora Skopje i udruga Sretan Život izrađuju pitanja za stručno-teorijski dio ispita za zanimanje *kozmetičar* te programe ispita za zanimanja *automehaničar* i *pekar*. Zanatsko-preduzetnička komora Crne Gore izrađuje ispitna pitanja za stručno-teorijski dio ispita za zvanje *krojač visoke mode* te program majstorskog ispita i ispitna pitanja za zvanje *fotograf*. Hrvatska obrtnička komora izrađuje pitanja za stručno teorijski dio ispita za zvanja *frizer*, *automehaničar* i *elektroinstalater*. Nakon dovršetka, pitanja će se pilotirati putem online platforme na ispitnim rokovima za majstorske ispite u svakoj partnerskoj državi krajem godine.



### Dovršena izrada online platforme za pripremu i polaganje majstorskog ispita

Kako bi se dodatno unaprijedilo polaganje majstorskog ispita u partnerskim državama, u sklopu projekta izrađuje se online platforma koja se sastoji od otvorenog dijela te dijelova za pripremu i polaganje majstorskog ispita. Dio online platforme koji će biti otvoren za javnost omogućit će svima zainteresiranim uvid u provođenje majstorskog ispita te će na taj način promovirati majstorsko zvanje. Platformu izrađuje Algebra. Tijekom online sastanka partnera u lipnju 2021. godine, Algebra je predstavila sve funkcionalnosti platforme te je održana edukacija za korištenje platforme za stručnjake u partnerskim državama.

#### Koordinator projekta:

Hrvatska obrtnička komora  
[master4.0@hok.hr](mailto:master4.0@hok.hr) +38514806611

#### Saznajte više o projektu:

<https://e-majstor.eu/>  
<https://www.facebook.com/emajstor.eu>

*Ova je publikacija ostvarena uz financijsku potporu Europske komisije. Ona izražava isključivo stajališta njenih autora i Komisija se ne može smatrati odgovornom pri uporabi informacija koje se u njoj nalaze.*